



张东健。

取代了。他就是反町隆史。反町隆史曾出演过备受争议的《沙滩男孩》和《麻辣教师 GTO》，当时在日本掀起过一阵反町旋风，街头满是模仿反町隆史的小年轻。没想到年纪渐长以后，痞帅魅力也与日俱增，一直在演艺圈非常活跃，自 2015 年开始出演超人气系列刑警剧《相棒》的 14-20 季，反响热烈。再加上老婆是松岛菜菜子，两人也是恩爱夫妻的典范，让人不禁感慨，“已经到了木村拓哉和反町隆史都被称为大叔演员的时代了啊”。

“韩流”太热了

韩国影视圈帅哥横行，生于上世纪 70 年代的男明星中，颜值能扛者数不胜数，其中一定有张东健、裴勇俊的名字。

被誉为韩国第一帅的张东健，当年通过《天桥风云》《爱上女主播》等成为韩国人心中那个时代的标签。中国观众大概也是从《天桥风云》开始认识韩流时尚偶像剧的。这部剧里的主演张东健、金南珠（2018 年高分韩剧《迷雾》女主）等人更是韩国明星里第一代在海外流行起来的偶像演员。

作为以模特、时装、时尚为主轴背景的戏，多年后的今天再次翻看这部戏，剧情情节、演员妆容、场景、服装，完全不过时，演员演技在线，情节跌宕起伏，真正属于开创韩国偶像剧先河的经典之作。男主角张东健自然也是借此在竞争激烈的韩国娱乐圈稳稳占据一席之地，一直优雅帅气到成为“叔圈”顶流。

再考古一下，就可以发现当年剧中的龙套，如今大多成为韩流“叔圈”中的中流砥柱。如饰演女主的弟弟苏志燮。46 岁的他被视为韩国四大公共财产之一，韩国以他名字命名的公



裴勇俊主演的《冬季恋歌》火遍亚洲。

路和火车；第一集走秀和女主宋庆琳回国办秀里面当模特的元彬，到现在都是韩国人民心目中颜值和演技的代表，可惜已经 13 年没有新作品出现了，据说拒绝了《与神同行》《釜山行》《太阳的后裔》等多部大热作品，人们只能在广告中见到他，被称为“只有广告商才能见到的男人”。不演戏，依然稳居一线，靠广告代言就能赚得盆满钵满，也算是一种本事。

话说回来，当年韩流来袭时，顶流的位置中一定有裴勇俊一席之地。张东健、裴勇俊、李秉宪和元斌曾经被评为韩国的四大天王。

裴勇俊因为在电视剧中经常戴一副眼镜，俊美的气质让人一眼就沦陷。因此大家给他起眼镜王子，大多数人认为他是最像漫画中走出来的明星，而且他本身那种儒雅俊朗的气质，对于观众来说，杀伤力也是巨大的。

2001 年的《情定大饭店》已经让他火得一塌糊涂。2002 年的《冬季恋歌》更是火上浇油。这部剧除了在韩国本土是收视冠军之外，在海外的传播力度也超乎想象，可以说是一部火遍亚洲的大爆剧，裴勇俊一跃成为了代表韩国的男演员。

在拍了《丑闻》和《外出》两部电影之后，裴勇俊已萌生退意。2007 年，在拍完《泰王四神记》后，35 岁的他悄然隐身。退居幕后当起了老板。经过多年的经营，现在的裴勇俊已经悄然变成了韩国富豪级别的人物。

2015 年夏天，裴勇俊正式与小他 13 岁的女演员朴秀真结婚，隔年两人便升格为父母，如今育有一女一子，过着财富自由、低调幸福的生活。裴勇俊的江湖传说永远停留在了《冬季恋歌》的年代。

在时代的滚滚车轮下，有的人如流星一闪而过，而有些人却能够永久闪耀。☑